



Menu Al Tranvai

<u>https://it.menulist.menu</u> Piazza Tasso 14r, Santo Spirito San Frediano, Firenze I-0, Italia, Italy









Su questo Sito web troverai il *completo <u>menu</u> di Al Tranvai* da Firenze. Attualmente ci sono **18** menù e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Il locale Al Tranvai si trova a Firenze, in via Piazza Tasso **14**r. Con un punteggio di 80 sullo Sluurpometro, è noto per la sua atmosfera accogliente e informale, adatto anche ai bambini. Le specialità offerte includono cucina italiana e mediterranea per pranzo, cena e dopo mezzanotte.

Menu Al Tranvai



Pasta

PAPPARDELLE

Portate Principali

LASAGNE

Gnocchi

GNOCCHI

Riso

RISOTTO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Dolci

TIRAMISÙ

Bevande Calde

CAFFÈ

Fritto

POLPETTE DI CARNE

Gli Spezzafame

CROSTINO

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

INSALATA

Ingredienti Utilizzati

MANZO

CARNE DI MAIALE

PESTO

GORGONZOLA

GAMBERETTI

Menu Al Tranvai



Al	Tr	<i>a</i>	W	ai
			$\overline{}$	

Piazza Tasso 14r, Santo Spirito San Frediano, Firenze I-0, Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image